### 0 000

## 有事您说

# 拿违法罚单去银行却交不上钱

双方相互推诿,银行称单据有问题,交警称银行系统问题



近日,张先生给本报"有事您说"打来热线反映,去交警大队处理交通违法,打印出处罚单据后去银行却交不上罚款。记者调查发现,拿着罚单去济阳几家银行确实都交不上罚款。交警部门称是银行系统升级后出现的问题,而银行方面称是单据执行号码的问题。市民反映,无论哪里出现问题,双方不能相互推诿,先解决问题才行。



▲7日,几位市民在通过"自助平台"查询、处理违法。

本报记者 张健 摄

本报记者 张健

#### 几家银行交不上违法罚款

7月31日上午,张先生来到 济阳县交警大队处理自己车 辆的违法记录,罚款单据打 印完成后。张先生先来到车 管所的"自助平台",工作人 员说:"系统更新,这两天交 不上"。张先生又去建设银行 纬二路服务厅,建行工作人员 看过罚款单据后说交不上,要 去三发总行。

张先生又来到三发附近的 建设银行,工作人员称"已经好 长时间交不上罚款了,只要是 济阳的罚单,都交不上"。"建议 隔几天再来。"建行工作人员 说,近期的交通罚款交不上和 济阳交警开出的罚款单据有 关,建议去车管所另行开出票 据,或者隔几天再来尝试一下。

"银行都交不上。"张先生 说,这几天他又到农业银行、中 国银行、建设银行、工商银行等 交罚款,工作人员均称罚款无 法交纳,甚至有些根本都不受 理。

"如果交不上,扣我明年的 分了。"张先生说,他每年都会 处理一下车辆一年的违法记录。驾驶证将马上到期,如果交 不上罚款,处理不了车辆的违 法,那么违法扣分将扣除明年 的分。

#### "自助平台"也常出故障

由于在银行交不上罚款,很多前来处理违法的人,只能依靠车管所的两台"自助平台"交纳罚款。人多排起长队不说,"自主平台"时常出现的故障,也让着急交罚款的车主很无奈,私家车还好一些,物流司机们更是因此耽误了不

少时间

"经常坏,我都跑了三趟了。"李先生说,自己是跑物流的,全国各地跑,由于路况不熟,经常会出现超速和轧线等违法状况,他每过一个月都会来处理一次违法,这个月又要交500多元。"这的'自助

平台'经常坏,有时候都耽误出

4日上午11时,在济阳车管 所的"自助平台"前,虽然已经 到中午了,前来处理违法交罚 款的人还是排起了长龙。记 者粗略的数了一下,大约有 十几个人。由于"自助平台" 反应很慢,正在缴费的一个小 伙子很气愤地将钱包扔在了旁 边的查询机上。

"你不早来,中午就是卡。" 一位身穿警服的工作人员说, "自助平台"有时候就是交不 上,越到中午反应越慢,早上早 点来,说不定能交上。

#### 银行、交警相互推诿对方出问题

在采访中,几家银行相关 负责人称,只要是济阳交警的 罚款单,都交不上,不是银行不 受理,是银行收费系统会自动 报错.报错内容为"执行号与该 凭证分属",也就是说罚款单据 右上角的单号银行系统不识 建设银行的工作人员还称,不仅在济阳,拿着济阳的交警罚款单据,去济南市区的银行交纳罚款,也是交不上罚款。"而外地的罚单都能交上,建行近期办理的缴费业务中,外地的罚款单都可以正常交纳的。"

济阳交警大队交通科相 关负责人则称,交不上罚款是 银行的系统有问题,处罚单据 是不可能存在问题的,处罚单 据都是省财政厅统一领取,不 可能存在编号的问题,建议处 理违法者到济阳交警大队服 务大厅的自助平台缴纳交通 罚款

可款。 由于银行交不上罚款,自 助平台又常出故障,给市民生 活带来不便。"无论是银行方面 的系统问题,还是交警方面的 单据问题,都应该尽快解决才 行,而不应该相互推诿。"不少 市民反映。

## 村"两委"截留种粮补贴2350元

县纪委责成镇纪委对相关人员给予处分

本报8月7日讯(通讯员石兴会 记者 杨擎) 半月前,家住济阳县王家村的王先生拿"一卡通"到农信社支取今年的种粮补贴款时,发现少了525元。4日,济阳县纪委尚主任和镇纪委一行人来到王先生家,给王先生送回了525元种粮补贴款。王家村村支书及另外两名支部成员因截留种粮补贴2350元,被给予党内严重警告处分和党

内警告处分。 半月前,王先生拿"一卡 通"到农信社支取今年的种粮补贴款,在取款机上一查,却发现少了525元。王老汉带着疑惑给村支书打电话询问,却被村支书告知,新承包村里的4.2亩土地的种粮补贴归村集体,自己不能享受。

"地是我种的,种的也是小麦和玉米,谁种地谁领补贴,这是国家政策,我为什么不该享受?" 王先生越想越咽不下这口气。7月 24日,他一气之下跑到了济阳县 纪委,反映了自己的情况。 原来,大王村"两委"把新承包给村民耕种的16亩土地的种粮补贴共计2350元截留并存人村集体账户,用作了村"两委"的办公经费出。

据了解,济阳县纪委对具体 情节全面调查核实后,责成镇纪 委根据《中国共产党纪律处分条 例》的有关规定,对村支书及另 外两名支部成员分别给予党内 严重警告处分和党内警告处分。

"没想到自己家的这点小事 儿,县纪委给处理得这么快。"王 先生说,和自己一起承包土地的 另外五户村民的补贴款也都解 决了。"谁胆敢动老百姓的一针 一线,我们纪委决不答应!"尚主 任紧握着王老汉的手,斩钉截铁 地说。

据悉,济阳县纪委对损害农民利益的违纪违法行为始终坚持"零容忍"。今年以来,济阳县纪委共查办贪污截留涉农补偿、补贴和损害群众合法权益等案件30起,处分党员干部45人,开除党籍并移交司法机关处理4人。



#### 社保调整造成 缴费不成功可补交

本报8月7日讯(记者 杨擎) 近日,市民潘女士打来本报"有 事您说"栏目热线咨询:因不知道 7月份社保调整导致7月份的社保 没有及时缴纳,是否可以补交。济 阳县人力资源和社会保障局相关 负责人表示:因社保调整导致缴 费不成功,可以补交。

据了解,济阳县人力资源和社会保障局于7月-9月进行社会平均工资调整。"在此期间,可能会成部分市民缴纳社保不成功。"人力资源和社会保障局相关负责人说,因社保调整造成的社保缴纳不成功,可以进行补交。

#### 补办新农合本 只需几分钟

本报8月7日讯(记者 杨擎)

近日,家住济北开发区马店村村民王先生打来本报"有事您说"栏目热线咨询:家中新农合本丢失,如何补办。济阳县人力资源和社会保障局相关负责人表示:补办新农合本只需几分钟。

"家里有人住院才发现新农 合本找不到了。"王先生说,由于 医院要新农合本比较急,希望能 够尽快补办。

据了解,办理新农合本只需几分钟,当场就可以办理领本。"办理时,需要本人持身份证、户口簿、村委会开取的证明,到人力资源与社会保障局一楼大厅,新农合服务窗口进行办理。"济阳县人力资源和社会保障局相关负责人说,如果本人因事不能亲自办理,可以由户口簿上的身份证,到大厅代办。

#### 济阳ETC充值 同比增长342%

本报8月7日讯(通讯员 谢翠英 尹成文 记者 张健) 走进ETC(高速公路不停车收费系统)济阳客服中心,咨询电话铃声不断,来访、办理业务的人员络 经不绝。大家干脆不称呼她因名字了,统称"ETC",就是因为 ETC们的努力。截至目前,社会办理ETC业务量直线上升,充值金额同比增长342%。

ETC们热情、周到、细致的服务赢得了客户的信任和满意,也吸引了更多的大客户。旺旺集团、济阳县各大物流公司企业都来济阳中心办理业务,对已安装OBU的客户,ETC们主动对设备进行检测,提醒客户余额不足时及时充值等。